

Mérida empató de penalty

Fuente de Cantos, 2

Mérida, 2

Mérida: Manolo, Casi, Contreras, Calderón, Casquero, Mateo, Pla, Menayo, Richard, Bobi y Boni. En el minuto 25 Castro sustituyó a Menayo y en el minuto 54 Delgado entró por Richard.

Fuente de Cantos: Antonio, Rosales, Jesús, Durán, Gómez, Jiménez, Camacho, Portal, Pintor, Ledesma e Isidoro. Al comienzo de la segunda parte entra Domingo por Ledesma y en el minuto 80 Pajarón sustituye a Camacho.

Arbitró el encuentro Nevado González, que no tuvo su tarde. A él solamente hay que achacarle el punto que se llevó el Mérida del campo municipal de deportes. Dejó de sancionar un penalty por manos clarísimas de Casquero en el minuto 35 y picó en la caída del Delgado en el penalty que supuso la igualada emeritense. Se mostró

GONZALEZ TORNOS. Fuente de

Cantos

A punto estuvo la Unión Deportiva Fuente de Cantos de romper la imbatibilidad del Mérida fuera de su campo, sólo la parcialísima actuación del árbitro del encuentro, el señor Nevado González, lo impidió. Fue un partido jugado de poder a poder con dos equipos entregados en la lucha no dando un balón por perdido y con momentos de buen juego por ambos bandos. Cuando nada más empezar en una gran jugada de Isidoro se consiguió el primer gol local y viendo que los jugadores verdes controlaban bien a los más peligrosos del Mérida, se comienza a pensar en la posibili-

bilidad de una victoria. El «pressing» en el medio campo sobre Pla, Mateo y Richard da su resultado y las jugadas más peligrosas parten de los jugadores locales. En el minuto 25 Pintor robó un balón cerca del área, se va solo y cuando le sale el portero emeritense lanza el balón por encima del larguero. A los 35 minutos viene la jugada más conflictiva del partido. Ledesma juega con Pintor y lanza a su lado izquierdo donde está Isidoro, éste desmarcado controla, regatea a su par y lanza a puerta vacía. Manolo estaba descolocado por la rapidez de la jugada y cuando el balón va a entrar lo desvía Casquero con el codo a cóner, sin que el señor Nevado González se

excesivamente tarjetó, quizás por la proximidad de las Navidades. Vieron cartulina amarilla Casquero, del Mérida, y Camacho, Rosales y Pintor, de la Unión Deportiva Fuente de Cantos. Fue, como se comentaba en la grada, un jugador más del Mérida, pero el peor entre ellos.

1-0. Dos minutos. Entrada de Casi a Isidoro, que cae derribado dentro del área del Mérida. El penalty correspondiente lo lanza el mismo Isidoro que marca por alto. 2-0. Cuarenta y nueve minutos. Saque largo de banda sobre la cabeza de Portal, que pasa el balón hacia atrás, y Domingo toca entrando el balón entre Manolo y el poste derecho. 2-1. Sesenta minutos. Contreras desde fuera del área lanza una bolea impresionante sin parar el balón aprovechando un rechace. El balón entró en la portería de Antonio que estaba en esta ocasión descolocado por lo imprevisible del tiro. Un gran gol. 2-2. Setenta y un minutos. Penalty que pita el árbitro por caída de Delgado; lanza Boni y marca.

atreva a pitir una segunda pena máxima contra el Mérida. El cóner se saca y Pintor de cabeza envía rozando el larguero.

Con el resultado de 1 a 0 se llega al final del primer tiempo y los locales comienzan con un cambio en sus filas, se queda en la caseta Ledesma y salió Domingo que marcó el 2 a 0 en la primera jugada en que intervino. A partir de este segundo gol local el Mérida aprieta y una jugada afortunada de Contreras que marcó un gran gol acortó distancias y puso entonces el Mérida cerca a la meta local, aunque los defensas siguen imponiéndose a los delanteros blancos. En una jugada de moviola,

Delgado se deja caer en el área y el Mérida consigue el empate definitivo al transformar Boni el penalty que pitó el señor Nevado. Los dos equipos pudieron en los minutos que quedaban resolver el partido a su favor, disponiendo Castro de una gran ocasión al lanzar al larguero y fallando Pajarón una ocasión de oro solo ante Manolo en un espléndido servicio de Portal de cabeza.

Opiniones

Cuando finalizó el partido hablamos con Camacho que se mostraba apesadumbrado, no por el empate en sí, sino por la forma en la que se obtuvo. Esto nos decía el



HOY
Fuente de Cantos hizo un buen partido y a punto estuvo de derrotar al Mérida.

mister de Fuente de Cantos: «No comprendo cómo un árbitro de la categoría del señor Nevado González lo puede hacer tan mal. Hay que pensar en cosas raras pero no hay derecho de que con la lucha y el buen partido que han hecho mis jugadores se les prive de un punto de esa manera. Ustedes saben que yo defiendo siempre a los árbitros. Pero lo de hoy ha sido una ignominia, a eso no hay derecho».

Por su parte Juan Ceballos, entrenador del Mérida, nos decía al preguntarle por los puntos que al parecer el árbitro le regaló en Cáceres y los que a nuestro juicio le había regalado en el partido del Fuente de Cantos. Ceballos decía que «esta tarde el árbitro ha pitado dos penaltis,

uno a favor de cada equipo que es lo que él ha visto o lo que ha interpretado, por lo tanto yo pienso que el árbitro no nos ha regalado nada. De lo de Cáceres es mejor no hablar. Se han agarrado a un «clavo ardiendo» para menospreciar la victoria del Mérida. En cuanto al Fuente de Cantos hoy yo lo he visto como pensaba, yo tenía informes de que tiene mucha fuerza y aquí en su casa es un equipo difícil de batir, un equipo que no da un balón por perdido y al que como digo es muy difícil ganar. A nosotros concretamente con dos a cero en contra nos lo ha puesto de verdad muy difícil. Estoy muy satisfecho de mis jugadores y los que han saltado al campo han luchado muy bien, cubriendo perfectamente las bajas que tenía».

No se movió el marcador en Aceuchal

Aceuchal, 0

Olivenza, 0

Tarde espléndida, terreno de juego en buenas condiciones y floja asistencia de público.

Arbitró el colegiado Gordillo Gómez, cuya actuación tuvo dos fases. En el primer tiempo rematadamente mal, se tragó un claro penalty de Uco a Alcaide al realizar el defensor oliventino al atacante local un plácaje a lo rugby dentro del área y otro en mano clara de otro defensor del Olivenza. Debió mostrar tarjeta al jugador Vicente, que le hizo dos entradas a balón pesado a Cordero. En el segundo período estuvo algo más entonado. En resumidas cuentas, su labor bastante mediocre. A sus órdenes los equipos formaron de la siguiente forma:

Olivenza: Rangel, Lolo, Martínez, Felipe, Uco, Fonseca, Juano, Vera, Muñiz, Vicente y Pepe Luis.

Aceuchal: Cortés, Aguilera, Sevillanos, Paco Félix, Peñato, Torres, Bécerra, Cordero, Francis, Carrasco y Alcaide. Sustituciones, todas en el segundo tiempo, en el Olivenza, Gaspar por Vera y Mirlo por Muñiz, y en el Aceuchal, Antonio por Carrasco. Tarjeta amarilla al oliventino Fonseca por una dura entrada al local Cordero. Nueve cóners botó el Aceuchal por tres del Olivenza.

JIMENEZ MARTOS. Aceuchal Partido muy movido el jugado ayer tarde en el estadio municipal entre oliventinos y «piporros». El primer período fue de total dominio de los locales que a punto estuvieron de inaugurar el marcador en el minuto 12 en una jugada de Carrasco por la izquierda que centró medido a Francis y éste lanzó un trallazo impresionante que se estrelló en el larguero. Aquí pudo cambiar la marcha del partido, pero el Aceuchal, que realizaba un juego de calidad raseando el balón y en muchas ocasiones jugando al primer toque, no culminaba sus jugadas ya que la nutrida defensa azul abortaba todo intento de gol de los locales. De esta manera fueron pasando los minutos y se llegó al final de la primera

parte sin que se alterase el marcador.

Comenzó el segundo tiempo con las mismas características, el Aceuchal realizando un buen fútbol de ataque, lo que propició que el Olivenza se encerrase en su área achicando balones a diestro y siniestro. Los visitantes en tres ocasiones realizaron contrataques y en dos de ellos pusieron a prueba el guardameta Cortés, que atajó los tiros eficazmente y en otra fue Peñato el que tuvo que sacar un balón in extremis cuando Cortés estaba ya batido. Pero todavía hubo otra ocasión clara de gol para los locales en el minuto 82 y un balón colgado al segundo palo del portal de Rangel que cuando ya se cantaba el gol Alcaide no acertó en su remate.

Agustín Peláez, entrenador local, estaba contento con el rendimiento de sus pupilos, pero no con el resultado. «Hemos jugado, nos decía, infinitamente mejor que el Olivenza. Ha habido momentos, muchos, en que nuestro juego fue arrullador y tuvimos claras ocasiones de gol, pero no se materializaron por verdadera mala suerte, además de un claro penalty que se nos escamoteó.

VIVIENDAS DE PROTECCIÓN OFICIAL Grupo 1º

NUCLEO RESIDENCIAL «Las Palmeras»

Situado en el Plan Parcial «Las Vaguadas»
Ctra. Badajoz a Valverde de Leganes Km. 2,800

PISOS-CHALETS ADOSADOS

TIPO DUPLEX

4 - 5 DORMITORIOS, TERRAZAS,
SALÓN-COMEDOR CON CHIMENEA,
COCINA, TRES BAÑOS,
JARDÍN PRIVADO, DOS PLAZAS
DE GARAJE, TRASTERO,
ZONAS COMUNES: Zonas verdes,
piscinas, pistas de tenis, zona infantil
de juegos, etc.



“UNA FORMA DISTINTA DE VIVIR”

PROMOCIONA Y VENDE: COOPERATIVA DE VIVIENDAS SAN MARCOS.
CONSTRUYE: José Manuel de Aguirre Castellanos
HIPOTECA: 15 años, 12%. BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA
COLABORA: BANCO URQUIJO UNION S.A.

INFORMACION EN LA PROPIA URBANIZACION